Wstep do Optyki i Fizyki Materii Skondensowanej
Seria 8

Zadanie 1

Pokaz, ze dla N atomow dwupoziomowych, bedacych w rownowadze termodynamicznej
Z zewnetrznym promieniowaniem elektromagnetycznym o ggsto$ci p, nie mozna uzyskaé
inwersji obsadzen.

Zadanie 2
W osrodku trzypoziomowym, pokazanym na rysunku ponizej, pompujemy atomy z poziomu
0 do poziomu 2 ze stalg szybkoscig I'. Zaktadajac stan stacjonarny oblicz:
a) minimalng szybko$¢ pompowania I' niezb¢dng do uzyskania wzmocnienia na
przejsciu 1 — 0.
b) najwigckszg mozliwg inwersj¢ obsadzen.
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Zadanie 3
Znalez¢ i przeanalizowaé warunek na inwersj¢ obsadzen (na przejsciu 2 — 1) dla lasera
czteropoziomowego, przedstawionego na ponizszym rysunku.
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